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Дата отправки: 24 февраля 2017 r. 
Документ, удостоверяющий личность заявителя: 1234567 
Сумма переплаты: $823.27  
Сумма штрафа: $364.40      
Сумма общего долга: <общий долг>

Наши протоколы указывают, что адъютикатор Отдела страхования занятости (DES) установил, что 
вам была начислена переплата пособия по безработице в сумме, указанной выше, в связи с 
мошенническими действиями или бездействиями с вашей стороны, либо в связи с отсутствием 
отчетности по заработкам в соответствии с требованиями. Решение, определяющее переплату и ее 
причину, стало окончательным в соответствии с Общим законом штата North Carolina § 96-15(b)(2). 
Вы вправе запросить копию настоящего Решения по вашему долгу, связавшись со специалистом по 
возвратам. На момент настоящего уведомления вы выплатили переплату по пособию не в полном размере 
и/или решается вопрос о штрафе.   

DES предлагает передать ваш долг как погашенный долг по компенсации по безработице в Министерство 
финансов США для сбора посредством программы погашения финансов (TOP). С помощью TOP 
Министерство финансов США уполномочено на возмещение возврата вашего подоходного налога для уплаты 
долга в DES. Если ваш долго передается для сбора в TOP, с вас также будет взята комиссия за 
административный сбор в размере $17.00 (семнадцать долларов). Чтобы избежать списания вашего 
возврата подоходного налога и взимания данной комиссии, в течение 60 (шестидесяти) дней с даты 
получения настоящего уведомления вы должны выполнить одно из следующих действий: 

● Полностью выплатить долг. Отправьте ваш платеж с настоящим письмом по следующему адресу для отделения
по контролю за пособиями. Выпишите чек или платежное поручение для Отдела страхования занятости. Вы
также можете перевести платеж кредитной картой на сайте DES des.nc.gov, или позвонив специалисту по
возвратам 919.707.1338.

● Заключите соглашение о рассрочке и соблюдайте условия данного соглашения. Если вы не можете погасить
долг полностью, вы вправе запросить заключение соглашения о рассрочке. Вам необходимо связаться со
специалистом по возвратам в течение 60 (шестидесяти) дней с даты получения настоящего уведомления,
согласовать план рассрочки, приемлемый для DES и выплатить требуемый первый взнос.

● Запросить повторную оценку долга. В соответствии со Сводом законов США 26 § 6402(f) и со Сводом
Федеральных Правил США 31 § 285.8(c)(3)(i), вы вправе запросить повторную оценку долга, предоставив
доказательство того, что ваш долг полностью или частично не является следствием мошенничества и/или
пособий по заработкам и/или не подлежит списанию. Отправьте ваше доказательство по нижеуказанному
адресу для отделения по контролю за пособиями или отправьте его по нижеуказанному факсу или электронной
почте. DES рассмотрит предоставленное доказательство и уведомит вас (по почте) о своем решении передачи
вашего долга в Министерство финансов США.

Просим принять к сведению, что, если вы или ваш(а) супруг(а) оформите объединенную декларацию по 
федеральному подоходному налогу, ваш(а) супруг(а) сможет иметь право на часть возмещения 
федерального подоходного налога. Ваш(а) супруг(а) должна получить федеральную форму 8379, 
Распределение налога с супругом(ой), которому был причинен вред, если это применимо. Инструкции, 
приведенные в форме 8379 объясняют те действия, которые ваш(а) супруг(а) должна предпринять для 
получения своей части возмещения федерального подоходного налога. Если вы вернете долг не 
полностью, не заключите соглашение о рассрочке или не предоставите доказательство в ответ на 
данное Уведомление в течение 60 (шестидесяти) дней с даты настоящего уведомление, ваш долг будет 
передан в Министерство финансов США. При возникновении любых вопросов по данному уведомлению 
или по вашим правам вы можете связаться с нашим специалистом по возвратам по телефону 
919.707.1338. 
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